

找准方向 明晰路径 不断集聚全县高质量发展新动能

今日长子
2022年1月24日

3

县组织收听收看

全省非法违法采矿线索举报奖励工作部署推进视频会

本报讯 1月21日，省严厉打击非法违法开采矿山专项行动领导小组召开全省非法违法采矿线索举报奖励工作部署推进视频会。县政府副县长、公安局瑞端以及县纪委监委、公安局、宣传部、应急局、自然资源、生态环境和各乡镇负责人在我县分会场参加会议。

会议分别从自然资源线索举报奖励、公安机关线

索举报奖励、线索举报奖励财政保障、线索举报管理等方面详细解读《山西省非法违法采矿线索举报奖励办法》，并就非法违法采矿线索举报奖励工作进行再部署、再推进。

会议强调，各级各部门要提高政治站位，认识紧迫形势，压实主体责任，以对党和人民高度负责的态度认真抓好线索举报奖励工作。各级各部门要畅通信息渠

道，广泛宣传发动，依靠群众力量，建立完善线索举报奖励长效机制。要明确处置原则，规范奖励评定程序，切实推动奖励落地落实。要严明工作纪律，提高保密意识，强化监督指导，通过追责问责倒逼责任落实，确保各项工作落地见效，坚决维护我省良好矿产资源秩序和人民群众生命财产安全，用实际行动和丰硕战果向党的二十大献礼。

王娟 刘峰

县组织收听收看

全国加强春节冬奥期间安全防范工作视频会议

本报讯 1月21日，我县在应急局会议室组织收看全国加强春节冬奥期间安全防范工作视频会。县政府副县长张树军出席，各乡镇（服务中心）、各单位负责人参加收听收看。

会议指出，要认真贯彻落实习近平总书记关于安全生产的重要批示重要指示精神，始终把人民生命安全放在第一位，全面抓好安全生产各项工作，加强分析，切实把问题找准抓细，分兵把口，齐抓共管，坚决

守住不发生重特大安全事故的底线。要深刻吸取事故教训，举一反三，标本兼治，从严从实，一丝不苟抓好安全防范。要突出重点，坚决防控重大公共安全事故，盯紧抓牢，强化应急准备，坚决落实落细各项应急防范措施，为冬奥会、冬残奥会成功举办创造安全稳定环境。

全国电视电话会议结束后，全省立即召开会议，会议强调，要切实提高政治站位，清醒认识做好当前安全生产工作的重大意义，严格落实各级安全责任，严明各

项工作纪律，推动责任层层压实，全力打通安全责任落实的“最后一公里”。要深刻汲取教训，突出抓好煤矿、城镇燃气、道路交通、消防等重点行业领域安全生产工作，扎实开展“百日攻坚”集中行动。要统筹做好疫情防控、春运、应急值守等工作，持续推动全省安全生产形势稳定好转。

会后，就贯彻落实会议精神，市、县分别就春节、冬奥期间安全生产工作进行了具体安排。 陈雨彤

欣还迁小区：还迁作圆满收官

本报讯 1月20日，昱欣小区还迁分房迎来了最后一个工作日，随着最后一批还迁户的选房确认、还迁工作圆满完成。

在还迁现场，等候已久的还迁户们按照整个流程一项项地进行着。工作人员冯丽媛所在的面积组，负责调整还迁户还迁面积不够或盈余的问题。她是最忙碌、最麻烦的一组，她告诉记者，这三栋工作虽然繁琐辛苦，但能够帮助还迁户选到心仪的房源，也是挺开心的。

许多住户纷纷表示，虽然最后一天选房，可选的不多，但在工作人员的帮助下，也选到了心仪的房源，期待能够早入住。

昱欣小区位于慈林街和南大街交汇十字路口东侧，是县委、县政府实施的重点民生工程之一，安置慈林街改造时同显同旺片区的拆迁户。项目分为A、B两栋楼，A栋为商业混合楼，B栋住宅楼，可满足还迁户的不同需求。

据统计，截至1月20日，所有还迁户均选房完

成安置70户，累计选房117套。

陈雨彤 宋云

汽车站举行城乡交路线开通仪式

本报讯 1月20日，县汽车站举行城乡公交线路开通仪式，新增长子-南漳、长子-苏村、长子-壁村三条城乡公交线路。县交通运输局、交警大队相关人及县汽车站全体员工参加。

走进汽车站，记者看到，三辆崭新的城乡电动公交车整齐排列，不仅外形美观、低碳环保，车内也十分整洁。驾驶员们依次列队，随着一声“出发”的精神抖擞地开着新能源汽车缓缓驶出车站，迎众上车。家住苏村的小李，听说公交车开通了，告诉记者：“我家是苏村的，平时工作上班都更远，出行很困难，今天开通了苏村到长子这条线，解决了我们出行难题，而且方便快捷，很安全、很舒适。”

据了解，本次新增电动公交线路为长子-南漳、长子-苏村、长子-壁村，全程票价3元，每两小时1班，双向发车。新增的三辆新能源公交车，为沿线出行提供了极大便利，促进了城乡一体化建设，标志着我县公交服务能力迈上了一个新台阶。

当天上午，参加仪式的领导还一起试乘了长子-南漳绿色环保公交车，进行了亲身体验。

刘盼

县新时代文明实践中心开展“迎新春 写对联 送祝福”文明实践活动



千门万户曈曈日，总把新桃换旧符。1月21日，县新时代文明实践中心联合书法协会开展“迎新春 写对联 送祝福”文明实践活动。

现场，书法家们举笔信手、挥毫泼墨，一句句饱含真情的祝福跃然纸上，一幅幅对仗工整的春联铺满了桌面，地面，散发着淡淡的墨香，红底黑字，稳重而鲜艳。

此次活动，丰富了群众文化生活，寄托了书法家们辞旧迎新、接福纳祥的美好愿望，营造了新春佳节的喜庆氛围。 张晓君

我县又有3家棋牌室违反防疫规定被查

本报讯 近日，根据疫情防控相关要求，丹朱镇派出所、南陈镇派出所民警在辖区内排查时发现，位于庆丰新村、南陈镇苏村的3家棋牌室仍在违规营业，多人聚集打牌，民警对此现场查处。

早在1月10日，县疫情防控办就发布了通告，明确规定全县包括棋牌室在内的所有人员密集、密闭型非生活必需文体休闲娱乐场所暂停营业。通告发出后，多数场所和个人都积极响应，严格按照要求落实疫情防控各项工作，但仍有个别人为了蝇头小利，无

视当前疫情防控的严峻形势顶风营业。

据了解，这些棋牌室负责人的行为已构成拒不执行人民政府紧急状态情况下依法发布的决定、命令，依据《中华人民共和国治安管理处罚法》第五十条第一款第一项之规定，依法对违法行为人进行了行政处罚。

3家棋牌室负责人都认识到了自己的错误，如实陈述了自己在疫情防控期间，未按要求暂停营业，仍然招揽人员聚集打牌的违法行为。燕慧 浩东 平静

胡红星组织召开商项目洽谈推进频会议

本报讯 1月21日，我县与北京中兴智慧产业管理有限公司在政府二楼会议室举行招商项目洽谈视频会议。县政府副县长胡红星、中兴智慧产业管理有限公司董事长靳北方等出席视频会议，县招商、自然资源、住建等相关单位负责人参加。

会上，双方就城市级智慧停车、智慧医疗、文旅康养生态度假区、仙翁山化石森林公园兴科技城等项目进行了深入洽谈。

胡红星指出，中兴智慧产业基金管理有限公司要对洽谈项目进行再调研，结合我县实际，依靠县旅游资源禀赋，对方案进一步优化，增强科学性和操作性，确保项目尽快达成合作共识。相关单位要创新服务理念和投资理念，密切跟踪服务，积极协调解决项目进展中遇到的困难和问题，力促项目早签约、快落地；希望双方进一步加强沟通交流，凝聚工作合力，为推进项目落地营造良好氛围，提供坚强保障，争取实现互惠互利共赢。

马赛 林

我县组织收听收看全省服务业提质效推进会

本报讯 1月18日，我县在政府五楼会议室收听收看全省服务业提质效推进会，副县长军及有关单位负责人参加收听收看。

会议对2021年工作进行总结，分析研判2022年形势，对下一步工作进行安排部署。

会议强调，各级各部门要充分认识加快推动服务业提质增效的重要性，切实增强推动服务业提质增效的责任感和使命感。要进一步加强调度，强化支撑，抓住关键，突出重点，紧盯目标，精准施策，市场主体倍增，大力发展生产性服务业，提升生活性服务业、加快发展非营利性服务业，全力推动服务业提质增效，为我省全方位推动高质量发展作出贡献。

张晓君 宋云

长子：冬季不停工 项目建设忙



本报讯 连日来，为了克服天寒地冻给施工的不利影响，长子县各重点项目施工单位积极有效措施，千方百计抢工期、保进度，持续推进项目建设再提速、再提质、再提效，力争为全县高质量蓄势储能。

岁暮天寒，滴水成冰。各种工程机器轰鸣、施工员忙忙碌碌……一个个争分夺秒建设的场面，一派热火朝天干、苦干、加油干的场景，让大家深深感到项目建设的速度与激情。

在长子县宋村园区，总投资4359.21万元的蒸汽管网建设工程施工现场，记者看到，工人师傅正在紧锣密鼓地进行管道沿线端口焊接、补偿器安装、管道回填等工作，园区内工程已全线贯通，待电厂内部改造完成后即可实现供汽。该项目是我县优化营商环境以来实施的重点项目之一，也是完善基础设施配套的重要举措，更为招商引资提供要素和优势，园区企业可显著实现降本、减排、增效。

同样，园区内投资21亿元的锂电池负极材料文物勘探工作正在进行，因气候原因造成冻土40CM，直接影响勘探进度，开发区为其配置2台钻机，实施冻土钻孔，现文物勘探已接近尾声。电力迁改工程基本完成，各项目施工用电已得到解决。

冬日的丹朱大地，无论是续建项目工地，还是开工项目现场，人头攒动，到处呈现出比拼争先、追我赶、热火朝天的繁忙景象，一场冬日里的项目建设大战正酣。

张月 张晓君